
                                   AMIGO'S UITZENDBUREAU  B.V.

FAILLISSEMENTSVERSLAG Nummer: 2  Datum: 4 december 2015

Gegevens onderneming : Amigo's Uitzendbureau B.V.

Pretoriadreef 47 te 3564 BX Utrecht

KvK : 32099578 (RSIN 820942765)

Faillissementsnummer : C/16/15/605 F

Datum van uitspraak faillissement : 4 augustus 2015

Rechter-commissaris : mr. M.H.F. van Vugt

Curator : mr. R.H. Smink

Activiteiten onderneming : exploitatie van een uitzendbureau en 

schoonmaakactiviteiten, intermediair tussen 

werkzoekenden en het bedrijfsleven, werving en 

selectie van personeel

Omzetgegevens : 2013  €  878.796

2014  €  509.177

2015  onbekend

Personeel gemiddeld aantal : 0

Saldo einde verslagperiode : €  4.924,83

Verslagperiode : 2 september 2015 t/m 4 december 2015

Bestede aantal uren in verslagperiode: 9

Bestede uren totaal : 29

1 Inventarisatie

1.1 Directie en organisatie



            DGA: A. Abderrazek Holding B.V. (KvK 32153221); bestuurder: Ahmed Abderrazek geboren 

14 mei 1966 te Boudinar, Marokko.

1.2 Winst en verlies

2013:  verlies               €  51.624

            2014:  winst                   €   20.379

    2015 t/m 30.06: verlies  €  18.312

1.3       Balanstotaal

31-12-2013:  €  512.857

31-12-2014:  €  152.422

            2015 per 30.06 €  114.003

1.4 Lopende procedures

            zie onder 9

1.5 Verzekeringen

gebruikelijke verzekeringen

1.6 Huur 

bedrijfspand te Utrecht aan de Pretoriadreef 47 werd tot 1 april 2015 door de gefailleerde 

gehuurd. Met ingang van deze datum is de huurovereenkomst overgenomen door de 

besloten vennootschap Amigas Uitzendbureau B.V. (KvK 58428135), welke vennootschap 

dezelfde aandeelhouder en formeel en middellijk bestuurders heeft en welke vennootschap 

dezelfde bedrijfsactiviteiten als de gefailleerde uitoefent. Omdat de door de gefailleerde 

betaalde waarborgsom bij de overgang van de huurovereenkomst de verhuurder is blijven 

staan heeft Amigas Uitzendbureau b.v. deze aan de boedel betaald.

1.7      Oorzaak faillissement 

            verklaring van de advocaat mr. J.A. Vos te Nijkerk (bij eigen aangifte d.d. 30 juli 2015) :

pag.2



            zie bijlage 1 bij het verslag. De verklaring komt er op neer dat de activiteiten van de 

gefailleerde gestaakt moesten worden omdat enkele grote opdrachtgevers in 2011 in staat 

van faillissement verklaard waren en er veel concurrentie ondervonden werd door 

ondernemingen uit onder meer Polen en Hongarije. Hierdoor kon de gefailleerde zich ook 

niet aansluiten bij de Pluimvee CAO waardoor zij een benodigde certificering niet kon 

behalen, wat het aantal potentiële opdrachtgevers terugbracht. Op dit ogenblik werd de 

gefailleerde geconfronteerd met een naheffingsaanslag LH van € 48.344, een bankschuld 

van ca € 50.000 en, na een daartoe verricht onderzoek door de Stichting Naleving CAO voor

Uitzendkrachten ( de CAO politie), een aangekondigde vordering van € 120.000. Hierdoor 

kwam curanda te verkeren in de toestand dat zij heeft opgehouden te betalen.

Opmerking curator: Bij de bespreking met de bestuurder en een werkneemster van 

Amigas Uitzendbureau b.v. (verder: Amigas) is onder meer gebleken dat Amigas in 2013 is 

opgericht. In maart 2014 heeft een grote opdrachtgever aangegeven te willen stoppen met 

het inschakelen van curanda voor uitzendwerk vanwege het ontbreken van de benodigde 

certificering, waarover Amigas kennelijk wel kan beschikken. Vervolgens zijn de activiteiten 

en klanten van curanda overgenomen door Amigas. Die overname is niet geformaliseerd 

door middel van een overeenkomst. Amigas heeft enkele voertuigen van curanda gekocht 

en de huurovereenkomst met betrekking tot het bedrijfspand te Utrecht per 1 april 2015 

overgenomen. Ten tijde van het faillissement bleken een aantal contracten op naam van 

curanda, waaronder telefoon, internet e.d. nog niet te zijn overgenomen door Amigas, terwijl 

laatstgenoemde wel de kosten betaalde. Uitzendkrachten die voorheen voor curanda 

werkten worden nu door Amigas uitgezonden.

De belastingdienst heeft curanda een grote aanslag loonheffing opgelegd en gemotiveerd 

geweigerd voor de betaling daarvan een regeling te treffen.

De curator zal in de komende periode een onderzoek verrichten naar de “geruisloze” 

overgang van de activiteiten van de gefailleerde naar Amigas en de daaruit voortvloeiende 

financiële gevolgen.    

   

            vorderingen Stichting Naleving CAO voor Uitzendkrachten (SNCU) en Stichting 

Pensioenfonds voor Personeelsdiensten (StiPP)
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            Door de SNCU is bij de curator een vordering ingediend van € 117.121. Deze stichting 

is in het leven geroepen krachtens de CAO voor Uitzendkrachten om goede 

arbeidsverhoudingen binnen de uitzendbranche te bevorderen. Met haar onderzoeken

streeft SNCU, ook wel de CAO politie genoemd, naar een marktconforme verhouding

tussen uitzendwerkgevers en uitzendwerknemers onderling. Naast een CAO voor 

uitzendkrachten is tevens een CAO Sociaal Fonds voor de Uitzendbranche afgesloten

en beide CAO's zijn bij herhaling verbindend verklaard. Amigo is gebonden aan deze 

CAO's.

Het onderzoek door de SNCU naar de naleving van de CAO's is begonnen op 28 juli 

2014. Na aanlevering van de stukken werd door de SNCU een gegrond vermoeden 

vastgesteld van cao overtredingen. 

Er is vervolgens een onderzoek ter plaatse aangekondigd en uitgevoerd door een 

onafhankelijke controle instelling VRO. De curator is in bezit van het rapport dat op 4 

september 2015 is uitgebracht. De indicatieve onderbetaling van de 

uitzendkrachten is op basis van de rapportage berekend op € 117.121.

            De curator beraadt zich nog over de gevolgen van dit onderzoek en deze vordering 

voor een mogelijke aansprakelijkstelling van de formeel en middellijk bestuurder.

Naast de ingediende vordering door de SNCU hebben de curator vorderingen bereikt 

van de StiPP tot een totaalbedrag van € 11.204,81.  Deze vordering is het gevolg van 

het onderzoek door de SNCU waarbij gecontroleerd is op tijdige, volledige en juiste 

afdracht van deelnemergegevens aan StiPP.

Gebleken is dat curanda nalatig is geweest in het tijdig, juist en volledig aanleveren 

van deelnemergegevens waartoe zij ingevolge het Uitvoeringsreglement van StiPP 

verplicht is. StiPP heeft geconstateerd dat curanda ook nalatig is geweest in de 

aangifteplicht van de pensioenverplichtingen. Dit heeft geleid tot het opleggen van 

een ambtshalve nota, een nota voor de vergoeding van administratiekosten en een 

boete vanwege het niet nakomen van de informatieverplichting door de werkgever. 

De curator beraadt zich nog over de gevolgen van het opleggen van deze aanslagen 

en boete voor een mogelijke aansprakelijkstelling van de formeel en middellijk 

bestuurder.

             

2 Personeel

2.1       Aantal ten tijde van faillietverklaring:   0
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2.2 Aantal in jaar voor faillissement       :   1                                                                             

2.3       Datum ontslagaanzegging         :   n.v.t.                                                                       

2.4 Werkzaamheden         :   geen

3 Activa

Onroerende zaken

3.1 Beschrijving

n.v.t.

3.2 Verkoopopbrengst

n.v.t.

3.3       Hoogte hypotheek  

n.v.t.

3.4 Boedelbijdrage

n.v.t.

3.5 Werkzaamheden

geen

Bedrijfsmiddelen

3.6 Beschrijving

bedrijfs- en kantoorinventaris; Amigas heeft een bieding uitgebracht die aan de rechter 

commissaris ter goedkeuring zal worden voorgelegd. De rechter-commissaris heeft 

toestemming gegeven voor onderhandse verkoop.

3.7       Verkoopopbrengst 

€ 605 inclusief BTW   

3.8 Boedelbijdrage

n.v.t.                                                                                                                                        

3.9 Bodemvoorrecht fiscus                                                                                                               

van toepassing                                                                                                                             

3.10 Werkzaamheden                                                                                                                         

geen                                                                                                                                 

Voorraden / onderhanden werk 

3.11 Beschrijving

n.v.t.
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3.12 Verkoopopbrengst   

n.v.t.                         

3.13 Boedelbijdrage   

n.v.t.   

3.14 Werkzaamheden   

geen   

Andere activa

3.15 Beschrijving

            restitutie waarborgsom huur € 2.452,59; rente failliss.rekening: € 7,87; bijschrijvingen 

bankrekening na datum faillissement: € 1.703,72; verkoop mobiel nummer € 181,50 

inclusief BTW; nog door curator vast te stellen vordering op Amigas Uitzendbureau 

b.v. in verband met overname actief, klantenbestand, contracten, goodwill 

voorafgaand aan het faillissement.

3.16 Verkoopopbrengst 

 zie 3.15 wat betreft het al gerealiseerde actief en wat betreft vordering op Amigas nog 

niet bekend                                                                                                                               

3.17 Werkzaamheden

            de curator gaat nog onderzoek doen naar de feiten en omstandigheden waaronder de 

activiteiten van de gefailleerde zijn overgegaan naar Amigas; zie 3.15. en 3.16

4. Debiteuren 

 n.v.t.

   

5.         Bank / Zekerheden
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5.1 Vordering van bank(en): € 70.147,59 

5.2 Leasecontracten: n.v.t. 

5.3       Beschrijving zekerheden: n.v.t. 

5.4 Separatistenpositie: n.v.t. 

5.5 Boedelbijdragen: n.v.t. 

5.6 Eigendomsvoorbehoud: n.v.t.

5.7 Retentierechten: n.v.t. 

5.8 Reclamerechten: n.v.t. 

5.9 Werkzaamheden

geen 

6. Doorstart / voortzetten onderneming 

Voortzetten          

6.1 Exploitatie / zekerheden

            n.v.t.

6.2 Financiële verslaglegging

n.v.t.

6.3 Werkzaamheden  

            geen

Doorstart

6.4 Beschrijving

            n.v.t

6.5 Verantwoording

 n.v.t.

6.6 Opbrengst
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            n.v.t.

6.7 Boedelbijdrage

            n.v.t. Inventaris ca is niet verpand

6.8 Werkzaamheden

            geen

7. Rechtmatigheid

7.1 Boekhoudplicht

            de curator wacht nog op de bijgewerkte boekhouding tot datum faillissement

7.2 Depot Jaarrekeningen

            jaarrekeningen zijn tijdig gedeponeerd

7.3 Goedkeurende verklaring. Accountant

            n.v.t.

7.4 Stortingsverplichting Aandelen

            verjaard

7.5 Onbehoorlijk bestuur

            De curator beraadt zich nog over aansprakelijkstelling van de formeel een middellijk 

bestuurder waarvoor verwezen wordt naar hetgeen vermeld is onder 1.7, de oorzaak 

van het faillissement, de laatste alinea's. 

            Gebleken is dat curanda de CAO voor Uitzendkrachten niet heeft nageleefd en 

over de periode 1 januari 2009 tot 1 januari 2014 onjuiste of onvolledige 

gegevens heeft aangeleverd aan het pensioenfonds StiPP.

7.6 Paulianeus handelen

            wordt onderzocht; De curator zal in het bijzonder onderzoeken of en zo ja in hoeverre 

en onder welke omstandigheden actief van curanda is overgedragen dan wel 

overgegaan naar de gelieerde besloten vennootschap Amigas Uitzendbureau B.V.

7.7 Werkzaamheden

            onderzoek administratie en beslissing aansprakelijkstelling bestuurders ca ivm. 

onderzoek 7.5 en 7.6; de curator zal voorts de omstandigheden onderzoeken 

waaronder de activiteiten van curanda om niet zijn overgegaan naar dan wel 

overgedragen aan Amigas Uitzendbureau b.v. Hiervoor wordt verwezen naar wat 

vermeld staat onder punt 3.15 en verder.

8. Crediteuren

8.1 Boedelvorderingen

            salaris curator: p.m.; uittreksels KvK € 25,85
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8.2 Preferente vordering van de fiscus

            € 48.449

8.3 Preferente vordering van het UWV

            n.v.t.

b8.4 Andere preferente crediteuren

            n.v.t.

8.5 Aantal concurrente crediteuren

           8

8.6 Bedrag concurrente crediteuren

            € 200.921,07

8.7 Verwachte wijze van afwikkeling

            nog niet bekend

8.8 Werkzaamheden

            inventarisatie crediteuren

9. Procedures

9.1 Naam wederpartij(en)

            belastingdienst

9.2 Aard procedure

            verzet tegen uitvoering dwangbevel en afwijzen betalingsregeling ex art. 17 Invorderingswet 

1990

9.3 Stand procedure

            onbekend

9.4 Werkzaamheden

            geen, belastingdienst heeft vordering ingediend

10. Overig

10.1 Termijn afwikkeling faillissement

            3-6 maanden

10.2 Plan van aanpak

            Er zal een nader onderzoek plaatsvinden van de administratie ca en onderzoek naar 

de overdracht van de activiteiten van curanda aan Amigas en naar feiten en 

omstandigheden die kunnen leiden tot een aansprakelijkstelling ex art. 2:248 BW. In 

2014 heeft een uitkering aan de holding plaatsgevonden die nader zal worden 

onderzocht. De curator verwijst naar hetgeen is vermeld onder punt 1.7 de laatste 

alinea's en bij de punten 7.5 tot en met 7.7.

10.3 Indiening volgend verslag
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            over ca. 3 maanden

10.4     Werkzaamheden

zie 10.2

Amersfoort, 4 december 2015

mr. R.H. Smink, curator

Bijlagen: tussentijds financieel verslag, urenspecificatie verslagperiode

Disclaimer
Het verslag gepubliceerd in het Centraal Insolventieregister op www.rechtspraak.nl en op de 
website van Smink Advocaten b.v. geldt als openbaar verslag ex artikel 73a Fw. Aan dit verslag 
kunnen geen rechten worden ontleend. Het verslag is bedoeld om derden te informeren over de 
voortgang van het faillissement met betrekking tot die aspecten, waarvan de curator meent dat 
bepaalde informatie in dit stadium openbaar gemaakt kan worden. Aangaande die informatie heeft 
de curator getracht een en ander zo zorgvuldig mogelijk te formuleren, doch de lezer dient zich te 
realiseren dat sommige informatie bewust dan wel onbewust door de curator niet kan zijn 
weergegeven.
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